

## Титульний аркуш

14.07.2024

(дата реєстрації особою електронного документа)

1407242

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

Генеральний директор

(посада)

(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

ЛІВІК ОЛЕКСАНДР  
ПЕТРОВИЧ

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи)

### Річний звіт ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ" (00414090) за 2023 рік

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення наглядової ради емітента від 14.07.2024, наглядовою радою

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/APA

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:

Річну інформацію розміщено  
на власному вебсайті емітента

[www.zelgay.pat.ua](http://www.zelgay.pat.ua)  
(URL-адреса вебсайту)

14.07.2024  
(дата)

### **Пояснення щодо розкриття інформації**

Забезпечення за цінними паперами не надавалося. Рейтингову оцінку Товариство не проходило. В Товаристві в звітному році не було відкритих судових проваджень та судових справ, за якими розглядалися позовні вимоги, стороною в яких виступав би емітент, його посадові особи ( в т.ч. і за межами України). Протягом звітнього періоду рішення про накладення штрафних санкцій на емітента не приймалися жодним органом та фактів сплати емітентом штрафних санкцій - не було. Посада корпоративного секретаря в Товаристві відсутня. У звітному періоді Товариство ліцензій не отримувало. Емітент не здійснює діяльність, яка класифікується як переробна, добувна промисловість, або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності. Товариство не брало участі у створенні інших юридичних осіб. Філіали та інші відокремлені структурні підрозділи в Товариства відсутні. Зміни прав на акції не було. Обмежень за акціями (в т.ч. голосуючими) не має. Випуску облігацій та інших цінних паперів не було. Випуску деривативних цінних паперів не було. Випуску та забезпечення боргових цінних паперів не було. Факту придбання власних акцій протягом звітнього періоду не було. Обмежень в обігу цінних паперів емітента не має. Обмежень по голосуючих акціях не має. Інформація про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або дорівнює пороговому значенню пакета акцій - приватними акціонерними товариствами не розкривається. Аудиторський звіт до річної фінансової інформації - приватними акціонерними товариствами не розкривається. Інформація про вчинення значних правочинів - приватними акціонерними товариствами не розкривається. Інформація про вчинення правочинів щодо яких є заінтересованість, про осіб, заінтересованих у вчиненні емітентом правочинів із заінтересованістю, та обставини, існування яких створює заінтересованість - приватними акціонерними товариствами не розкривається. Звіт про платежі на користь держави відповідно до Закону про бухгалтерський облік- приватними акціонерними товариствами не розкривається. Емітентом не приймався власний Кодекс корпоративного управління. Понад визначні законодавством вимоги практика корпоративного управління емітентом не застосовується. Емітент не створював Раду директорів. Емітент не має практики корпоративного управління, застосованої понад визначені законодавством вимоги. Емітент не приймав рішень про добровільне застосування Кодексу корпоративного управління фондової біржі, об'єднання юридичних осіб або іншого (інших) кодексів корпоративного управління. Власний Кодекс корпоративного управління емітентом не розроблявся і не затверджувався. Емітент не проводив випуску облігацій. В складі Наглядової ради не створено комітетів. В складі виконавчого органу комітети не створювалися.. Посада заступника керівника відсутня в штатному розписі емітента. Засідань колегіального органу та його комітетів не було. Емітент не приймав рішення про введення в штат посади корпоративного секретаря та про призначення корпоративного секретаря. Загальний контроль за діяльністю здійснює Наглядова рада, внутрішній контроль здійснює служба охорони. Підстава обмеження прав голосування акціонерів на загальних зборах емітента - не укладення акціонерами від власного імені з депозитарною установою договору про обслуговування рахунку у цінних паперах. Посадові особи емітента призначаються на посади та звільняються в порядку, визначеному КЗпП України. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи - посадові особи не дали згоди на розкриття інформації про розмір винагороди, що отримується, яка є інформацією про майновий стан особи та не розголошується відповідно до ст.32 Конституції України. Політика розкриття інформації емітентом визначається чинним законодавством України, регуляторними актами НКЦПФР. Внутрішній документ про політику розкриття інформації, емітентом не приймався і не затверджувався. Емітент не користувався послугами, консультаціями радника. На емітента не поширюються вимоги п. 45 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами. Емітент не проводив оцінку своєї діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, не оцінював основні ризики в цьому напрямку. В структурі емітента не має фізичних та/або юридичних осіб, які мають громадянство, постійне місце проживання, місце реєстрації іноземної держави зони ризику. В органах управління Товариства відсутні фізичні особи, які мають громадянство іноземної держави зони ризику. В емітента відсутні ділові відносини з контрагентами держави зони ризику або, які контролюються державою зони ризику. В структурі емітента не має дочірніх підприємств, філій, відокремлених підрозділів, в т.ч. на території держави зони ризику. В емітента не має корпоративних прав, цінних паперів юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику. Акціонери

емітента не укладали корпоративних договорів. Договори та/або правочини, умовою яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом, не укладалися. Внутрішній документ, який визначає дивідендну політику, не приймався і не затверджувався. В емітента відсутній поручитель (страховик/гарант), що здійснює забезпечення випуску боргових цінних паперів.

## **Зміст до річного звіту**

### I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
3. Структура власності
4. Опис господарської та фінансової діяльності

### II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Структура капіталу
3. Цінні папери

### III. Фінансова інформація

2. Річна фінансова звітність
4. Твердження щодо річної інформації

### IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)
  - 1) звіт про корпоративне управління

### VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року

## I. Загальна інформація

### 1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ"
2	Скорочене найменування	ПРАТ "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	00414090
4	Дата державної реєстрації	27.04.1994
5	Місцезнаходження	56554, Україна, Миколаївська обл., Вознесенський р-н, с.Бузьке, вул.Зеленогаївська, 12. Фактичне: 56554, Україна, Миколаївська обл., Вознесенський р-н, с.Бузьке, вул.Зеленогаївська, 12
6	Адреса для листування	56554 Миколаївська область Вознесенський с.Бузьке вул.Зеленогаївська, 12
7	Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент <input type="checkbox"/> Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	<input type="checkbox"/> Так <input checked="" type="checkbox"/> Ні
9	Категорія підприємства	<input type="checkbox"/> Велике <input type="checkbox"/> Середнє <input checked="" type="checkbox"/> Мале <input type="checkbox"/> Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	fg_pay@ukr.net
11	Адреса вебсайту	www.zelgay.pat.ua
12	Номер телефону	(05134) 4-89-41
13	Статутний капітал, грн	15061998
14	Відсоток акцій (часток/паїв) у статутному капіталі, що належить державі	0
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0
16	Середня кількість працівників за звітний період	6
17	Витрати на оплату праці, тис. грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	442
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	01.24 - ВИРОЩУВАННЯ ЗЕРНЯТКОВИХ ТА КІСТОЧКОВИХ ФРУКТІВ 01.11 - Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур 01.21 - Вирощування винограду
19	Структура управління особи	<input type="checkbox"/> Однорівнева <input checked="" type="checkbox"/> Дворівнева

		Інше
--	--	------

**Банки, що обслуговують особу:**

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АТ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	380805
	IBAN	UA213808050000000026007524822
	Валюта рахунку	гривня

**2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура**

**Органи управління**

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Наглядова рада	Голова наглядової ради 4 члена наглядової ради	Лівік Катерина Вікентіївна - Голова наглядової ради, представник акціонера ТОВ "ВКФ ЕДВАРД"  Білий Ігор Миколайович член наглядової ради, представник акціонера ТОВ "ВКФ ЕДВАРД"
2	Виконавчий орган Генеральний директор	Одноособовий виконавчий орган - Генеральний директор	Лівік Олександр Петрович

## Інформація щодо посадових осіб

Рада

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова Наглядової Ради	Лівік Катерина Вікентіївна - представник акціонера ТОВ "ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА "ЕДВАРД"			1983	Миколаївський державний аграрний університет, спеціальність - облік і аудит, кваліфікація - економіст з бухгалтерського обліку і фінансів	18	Голова Наглядової ради "ПрАТ "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ" 00414090 Рішенням річних загальних зборів ПрАТ "Зелений Гай" від 14.06.2021р. строком на 3 роки обрано до Наглядової ради Товариства Лівік Катерина Вікентіївна. Рішенням наглядової ради від 14.06.2021р. Лівік Катерина Вікентіївна була обрана головою наглядової ради. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Рішення річних загальних зборів акціонерів не містить обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб. Рішення загальних зборів прийнято на підставі ЗУ "Про акціонерні товариства", статуту Товариства. Посадова особа є представником акціонера - Товариства з обмеженою відповідальністю "Виробничо-комерційна фірма Едвард"(код ЄДРПОУ: 34234984), який володіє пакетом акцій Товариства" у розмірі 55,204966%. Протягом останніх 5 років Лівік К.В. обіймала посади: 01.01.2012р.-14.04.2015р. бухгалтер Товариства, 15.04.2015р. - до теперішнього часу заступник головного бухгалтера по промисловості Товариства.	14.06.2021 строком на 3 роки	Ні

2	Член Наглядової ради	Білий Ігор Миколайович, представник акціонера ТОВ "ВКФ ЕДВАРД"			1974	вища	27	01.01.2016р.-14.05.2021р. Директор ТОВ "Укрпромексім", 15.05.2021р. - до теперішнього часу директор ТОВ "Возтрансенергоінвест"  Рішенням річних загальних зборів ПрАТ "Зелений Гай" від 14.06.2021р. строком на 3 роки обрано до Наглядової ради Товариства Білий Ігор Миколайович. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Рішення річних загальних зборів акціонерів не містить обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб. Рішення загальних зборів прийнято на підставі ЗУ "Про акціонерні товариства", статуту Товариства. Посадова особа є представником акціонера - Товариства з обмеженою відповідальністю "Виробничо-комерційна фірма Едвард"(код ЄДРПОУ: 34234984), який володіє пакетом акцій Товариства" у розмірі 55,204966%. Протягом останніх 5 років Білий Ігор Миколайович обіймав посади: 01.01.2016р.-14.05.2021р. Директор ТОВ "Укрпромексім", 15.05.2021р. - до теперішнього часу директор ТОВ "Возтрансенергоінвест".	14.06.2021 строком на 3 роки	Ні
---	----------------------	----------------------------------------------------------------------------	--	--	------	------	----	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------	----

#### Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Генеральний	Лівік Олександр			1970	Вища	28	депутат Верховної Ради України	14.06.2021	Ні

	директор	Петрович						Рішенням річних загальних зборів ПрАТ "Зелений Гай" від 14.06.2021р. підтверджено повноваження Генерального директора Лівіка Олександра Петровича, призначеного наглядовою радою Товариства (протокол засідання наглядової ради від 04.09.2019р. Посадову особу було обрано на безстроковий термін. Розмір пакета акцій Товариства, якими володіє 0%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Рішення прийнято на підставі ЗУ "Про акціонерні товариства", статуту Товариства. Протягом останніх 5 років обіймав посади: депутат Верховної Ради України, Генеральний директор ПрАТ "Зелений Гай".	Термін необмежений	
--	----------	----------	--	--	--	--	--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------	--

#### Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
							прості іменні	привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Генеральний директор	Лівік Олександр Петрович			0	0	0	0
2	Голова Наглядової Ради	Лівік Катерина Вікентіївна - представник акціонера ТОВ "ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА "ЕДВАРД"			689	0,97664	689	0
3	Член Наглядової ради	Білий Ігор Миколайович, представник акціонера ТОВ "ВКФ ЕДВАРД"			0	0	0	0



**Організаційна структура**

www.zelgay.pat.ua

**3. Структура власності**

www.zelgay.pat.ua

**4. Опис господарської та фінансової діяльності**

Аналіз результатів діяльності ПрАТ "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ " за звітний рік свідчить, що фінансовий стан Товариства в звітному році був задовільним. Протягом звітного року не відбувалось подій, які могли суттєво вплинути на фінансово-господарський стан Товариства та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів. Основним видом діяльності товариства є вирощування зерняткових та кісточкових фруктів при вирощування яких використовуються сучасні технології.

**Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)**

Найменування основних засобів	Власні основні засоби, тис. грн		Орендовані основні засоби, тис. грн		Основні засоби, усього, тис. грн	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду
1. Виробничого призначення:	4 735	3 997	0	0	4 735	3 997
будівлі та споруди	1 348	1 348	0	0	1 348	1 348
машини та обладнання	2 155	1 417	0	0	2 155	1 417
транспортні засоби	0	0	0	0	0	0
земельні ділянки	192	192	0	0	192	192
інші	1 040	1 040	0	0	1 040	1 040
2. Невиробничого призначення:	0	0	0	0	0	0
будівлі та споруди	0	0	0	0	0	0
машини та обладнання	0	0	0	0	0	0
транспортні засоби	0	0	0	0	0	0
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інвестиційна нерухомість	0	0	0	0	0	0
інші	0	0	0	0	0	0
Усього	4 735	3 997	0	0	4 735	3 997
Додаткова інформація	н					

**Інформація щодо вартості чистих активів**

Найменування показника	За звітний період	За попередній період
Розрахункова вартість чистих активів, тис.грн	42 076	42 048
Статутний капітал, тис.грн	15 062	15 062
Скоригований статутний капітал, тис.грн	15 062	15 062
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	279,35201	279,16611
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	100,06659	95,96275
Висновок	Розрахункова вартість чистих активів більше скоригованого статутного капіталу. Це відповідає вимогам статті 155 п.3 Цивільного кодексу України. Величина статутного капіталу відповідає величині статутного капіталу, розрахованому на кінець року.	

**Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента**

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина	Відсоток за користування	Дата погашення

		боргу (тис. грн)	коштами (відсоток річних)	
Кредити банку	X	0	X	X
у тому числі:				
		0	0	
Зобов'язання за цінними паперами	X	0	X	X
у тому числі:				
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за вексями (всього):	X	0	X	X
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0	X	X
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0	X	X
Податкові зобов'язання	X	10	X	X
		10	X	
Фінансова допомога на зворотній основі	X	0	X	X
Інші зобов'язання та забезпечення	X	26 091	X	X
		26 091	X	
Усього зобов'язань та забезпечень	X	26 101	X	X
Додаткова інформація				

#### Інформація про осіб, послугами яких користується особа

Повне найменування або ім'я	Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711
Місцезнаходження	04107, Україна, Київська обл., м.Київ, вул.Тропініна, 7-г
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	Рішення № 2092
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	01.10.2013
Міжміський код та телефон	(044) 591-04-00
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	
Вид послуг, які надає особа	Депозитарна діяльність центрального депозитарію

Повне найменування або ім'я	ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150, Україна, Київська обл., м.Київ,

	вул.Антоновича, 51, оф. 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00002/ARM
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	(044) 287-56-70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	
Вид послуг, які надає особа	Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР

Повне найменування або ім'я	ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150, Україна, Київська обл., м.Київ, вул.Антоновича, 51, оф. 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00001/АРА
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	(044) 287-56-70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	
Вид послуг, які надає особа	Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку

## II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

### 1. Структура капіталу

№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій, шт.	Номінальна вартість, грн	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на організованих ринках капіталу	Облік часток особи в обліковій системі часток
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Акція проста бездокументарна		70 548	213,50	<p>Кожною простою акцією Товариства її власнику-акціонеру надається однакова сукупність прав, включаючи права на:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- на участь в управлінні Товариством;</li> <li>- отримання дивідендів;</li> <li>- отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості цього майна;</li> <li>- отримання інформації про господарську діяльність Товариства.</li> </ul> <p>Одна проста акція Товариства надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання на загальних зборах, крім</p>	публічна пропозиція відсутня	відсутній

					<p>випадків проведення кумулятивного голосування. Акціонери-власники простих акцій Товариства можуть мати й інші права, передбачені актами законодавства та цим Статутом. Права акціонерів - власників привілейованих акцій. У випадку прийняття Товариством рішення про розміщення привілейованих акцій - кожною привілейованою акцією одного класу її власнику - акціонеру надаватиметься однакова сукупність прав. Обсяг (у т.ч. розмір і черговість виплати дивідендів за привілейованими акціями, ліквідаційна вартість і черговість виплат у разі ліквідації Товариства,</p>		
--	--	--	--	--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--

					<p>випадки та умови конвертації привілейованих акцій одного класу у привілейовані акції іншого класу, прості акції або інші цінні папери, порядок отримання інформації) та порядок реалізації прав, які надаватимуться акціонеру - власнику кожного класу привілейованих акцій, визначатиметься у Статуті Товариства</p> <p>Переважне право акціонерів при додатковій емісії акцій.</p> <p>Акціонер - власник простих акцій Товариства має переважне право придбавати розміщувати Товариством прості акції у процесі приватного розміщення акцій пропорційно частці публічної пропозиції та</p>		
--	--	--	--	--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--

					допуску до торгів на фондовій біржі не має, до біржового реєстру не включені належних йому простих акцій у загальній кількості простих акцій. Переважне право обов'		
--	--	--	--	--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--

### 3. Цінні папери

#### Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного папера	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість, грн	Кількість акцій, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
24.06.2011	45/14/1/11	МТУ ДКЦПФР	UA4000156731	Акція проста бездокументарна іменна	Електронні іменні	213,5	70 548	15 061 998	100
Додаткова інформація		<p>Кожною простою акцією Товариства її власнику-акціонеру надається однакова сукупність прав, включаючи права на:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- на участь в управлінні Товариством;</li> <li>- отримання дивідендів;</li> <li>- отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості цього майна;</li> <li>- отримання інформації про господарську діяльність Товариства.</li> </ul> <p>Одна проста акція Товариства надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання на загальних зборах, крім випадків проведення кумулятивного голосування.</p> <p>Акціонери-власники простих акцій Товариства можуть мати й інші права, передбачені актами законодавства та цим Статутом.</p> <p>Права акціонерів - власників привілейованих акцій. У випадку прийняття Товариством рішення про розміщення привілейованих акцій - кожною привілейованою акцією одного класу її власнику - акціонеру надаватиметься однакова сукупність прав. Обсяг (у т.ч. розмір і черговість виплати дивідендів за привілейованими акціями, ліквідаційна вартість і черговість виплат у разі ліквідації Товариства, випадки та умови конвертації привілейованих акцій одного класу у привілейовані акції іншого класу, прості акції або інші цінні папери,</p>							

<p>порядок отримання інформації) та порядок реалізації прав, які надаватимуться акціонеру - власнику кожного класу привілейованих акцій, визначатиметься у Статуті Товариства</p> <p>Переважне право акціонерів при додатковій емісії акцій.</p> <p>Акціонер - власник простих акцій Товариства має переважне право придбавати розміщені Товариством прості акції у процесі приватного розміщення акцій пропорційно частці публічної пропозиції та допуску до торгів на фондовій біржі не має, до біржового реєстру не включені належних йому простих акцій у загальній кількості простих акцій.</p> <p>Переважне право обов</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

#### Уточнення щодо наявності обмежень за акціями

Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій (з них голосуючих), шт.	Кількість викуплених акцій (кількість акцій прирівняних до викуплених), шт.	Кількість інших не голосуючих акцій, шт.
1	2	3	4
UA4000156731	68561	0	1987

#### Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій у випуску, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Загальна кількість голосуючих акцій, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, шт.
1	2	3	4	5	6	7	8
24.06.2011	45/14/1/11	UA4000156731	70 548	15 061 998	68 561	1 987	0
Додаткова інформація	Характеристика обмеження: Характеристика обмеження: власники цінних паперів, які не уклали договору з депозитарною установою та право голосу яких обмежено згідно пункту 10 розділу VI Закону України "Про депозитарну систему України", мають право бути присутніми та зареєстрованими на загальних зборах акціонерного товариства, що проводяться після 11.10.2014 року (без видачі таким особам бюлетеня для голосування)						



Підстава для виникнення обмежень: Не голосуючі акції, відповідно до Закону України "Про депозитарну систему України" № 5178-VI.

Інших обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на Загальних зборах емітента немає.

### III. Фінансова інформація

#### 2. Річна фінансова звітність

www.zelgay.pat.ua

#### 4. Твердження щодо річної інформації

Особи, які здійснюють управлінські функції та підписують річну інформацію емітента, стверджують про те, що, наскільки це їм відомо, річна фінансова звітність, підготовлена відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки емітента і юридичних осіб, які перебувають під його контролем, у рамках консолідованої фінансової звітності, а також про те, що звіт керівництва включає достовірне та об'єктивне подання інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності та стан емітента і юридичних осіб, які перебувають під його контролем, у рамках консолідованої звітності разом з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими вони стикаються у своїй господарській діяльності.

### IV. Нефінансова інформація

#### 1. Звіт керівництва (звіт про управління)

1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи

Відсутнє

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи

Відсутнє

3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи

Аналіз результатів діяльності ПрАТ "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ" за звітний рік свідчить, що фінансовий стан Товариства в звітному році був задовільним. Протягом звітнього року не відбувалось подій, які могли суттєво вплинути на фінансово-господарський стан Товариства та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів. Основним видом діяльності товариства є вирощування зерняткових та кісточкових фруктів при вирощування яких використовуються сучасні технології.

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат

Деривативи та правочини щодо похідних цінних паперів в звітному році на ПрАТ "Зелений ГАЙ" не уклалися, операції хеджування не проводилися.

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

а) завдання та політику емітента щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовують операції хеджування ;

2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків

Товариство в звітному році не отримувало кредитів в банках і фінансових установах, не купувало цінних паперів.

#### 3. Наглядова рада

Члени наглядової ради не входять до складу наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних особах	ні	
------------------------------------------------------------------------------------------------	----	--

Особа веде облік відвідування засідань наглядової ради та її комітетів	ні	
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають і пояснюють обов'язок членів наглядової ради сумлінно виконувати свої функції і дотримуватися принципу лояльності стосовно особи	так	
Наглядовій раді та її членам забезпечена можливість доступу до будь-якої інформації, яка необхідна їй для ефективного виконання обов'язків	так	
Наглядова рада регулярно оцінює результати діяльності особи та виконавчого органу відповідно до цілей особи	так	
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають, що наглядова рада не має права втручатися у поточне управління особою, у тому числі у питання, які належать до сфери відповідальності виконавчого органу, крім як у випадках надзвичайних обставин, які визначені належним чином	так	
Розмір і навички членів наглядової ради відповідають потребам особи, її розміру та ступеню складності її діяльності	так	
Наглядовою радою визначені і регулярно переглядаються кваліфікаційні вимоги до кандидатів у члени наглядової ради	ні	
Відбір та призначення членів наглядової ради відбувається на основі професійних якостей, досягнень і відповідності кандидатів конкретним критеріям, а також з урахуванням необхідності періодичного оновлення складу	ні	
В особі наявна формалізована процедура перевірки кандидатів у члени наглядової ради, яка зокрема включає перевірку добропорядності, наявності конфлікту інтересів, компетентності, навичок і досвіду кандидата	так	
Процедура відбору передбачає можливість залучення зовнішніх радників та/або процес відкритого пошуку	ні	
Наглядова рада розробляє плани наступництва для членів наглядової ради та виконавчого органу	ні	

Наглядовою радою затверджено політику щодо різноманіття складу наглядової ради та виконавчого органу	ні	
Представники однієї зі статей становлять не менше 40 % від складу наглядової ради	ні	
Незалежні члени наглядової ради становлять не менше половини від її загального складу	ні	
Члени наглядової ради проходять вступний тренінг після їх обрання, який серед іншого покриває: а) обов'язки, функції і сфери відповідальності членів наглядової ради; б) незалежність, включаючи незалежність мислення; в) порядок роботи наглядової ради; г) питання відповідальності; г) питання стратегії особи; д) політики особи, включаючи питання етики, конфлікту інтересів та запобігання корупції; е) питання звітності та систем контролю, включаючи внутрішній та зовнішній аудит; є) роль комітетів наглядової ради	ні	
Наглядова рада розробляє план навчання, який визначає, з яких питань необхідно пройти додаткове навчання її членам	ні	
Голову наглядової ради обрано серед незалежних членів	ні	
Голові наглядової ради забезпечено можливість для комунікації з акціонерами, у тому числі мажоритарними	так	
Функції голови наглядової ради визначаються у внутрішніх документах особи	так	
Створена посада та призначено корпоративного секретаря	ні	
<b>1) комітети наглядової ради</b>		
Наглядовою радою створено комітети та затверджені внутрішні документи, які регулюють їх діяльність	ні	
Комітет з питань аудиту складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання у сфері фінансів, галузевий досвід та досвід з питань бухгалтерського обліку, аудиту, контролю та управління ризиками	ні	
Члени комітету з питань аудиту не	ні	

входять до складу інших комітетів наглядової ради		
Комітет з призначень складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання в галузі управління людськими ресурсами і навичками пошуку професіоналів до складу наглядової ради і виконавчого органу	ні	
Комітет з питань винагороди складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання щодо практик визначення винагороди та заохочення до ефективного виконання обов'язків	ні	
Більшість комітету з питань ризиків становлять незалежні члени	ні	
<b>4. Виконавчий орган</b>		
Виконавчий орган розробляє стратегію особи, яка затверджується рішенням Наглядової ради	так	
Наглядова рада визначає ключові показники ефективності Виконавчому органу для відстеження прогресу у досягненні цілей особи	так	
Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій раді про прогрес у впровадженні стратегії особи	так	
Виконавчий орган інформує голову Наглядової ради про будь-які значні події, які сталися в період між засіданнями Наглядової ради	так	
<b>6. Винагорода</b>		
Винагорода членів ради і виконавчого органу визначена на підставі та відповідає ринковим показникам у галузі для такого виду особи	так	
Розмір винагороди для виконавчого органу пов'язаний з результатами діяльності особи	так	
Винагорода членів ради (невиконавчих директорів) є фіксованою та не залежить від досягнення особою фінансових показників	ні	
<b>7. Розкриття інформації і прозорість</b>		
В особі затверджена та оприлюднена політика щодо розкриття інформації, яка визначає інформацію, що її повинна розкривати особа	ні	
Рада (невиконавчі директори ради директорів) здійснює нагляд за	так	

виконавчим органом (виконавчими директорами ради директорів) у підготовці фінансових звітів і забезпечує складання фінансових звітів особи відповідно до чинного законодавства та міжнародних стандартів фінансової звітності		
Адреса вебсайту особи містить окремий розділ, присвячений виключно питанням корпоративного управління	ні	
<b>8. Система контролю і стандарти етики</b>		
В особі створена система внутрішнього контролю, яка відповідає моделі концепції "трьох ліній захисту"	ні	
Рада (невиконавчі директори ради директорів) має механізми внутрішнього контролю особи, маючи змогу залучити внутрішнього аудитора та зовнішнього аудитора	так	
Функція комплаєнс та ризик-менеджменту підзвітна раді (невиконавчим директорам ради директорів)	ні	
В особі затверджено політику з питань управління ризиками	ні	
В особі затверджено декларацію схильності до ризиків	ні	
Рада (невиконавчі директори ради директорів) розглядає звіт щодо управління ризиками	ні	
В особі затверджено та оприлюднено кодекс етики	ні	
В особі забезпечено можливість анонімно і безпечно повідомляти про неправомірну чи неетичну поведінку	ні	
В особі затверджено та оприлюднено політику щодо запобігання корупції	ні	
В особі затверджено та оприлюднено політику щодо конфлікту інтересів, яка покриває такі питання: а) конфлікту інтересів, запобігання і управління конфліктом інтересів; б) правочинів із заінтересованістю; в) інсайдерської торгівлі; та г) зловживання службовим становищем	ні	
<b>9. Оцінка корпоративного управління</b>		
В особі формалізована процедура щорічної самооцінки членів ради	ні	

За результатами щорічної самооцінки членів ради розробляється план дій для підвищення ефективності роботи членів ради та практик корпоративного управління	ні	
Кожні три роки проводиться комплексна оцінка системи корпоративного управління із залученням незалежного зовнішнього експерта	ні	

**Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_)**

<b>Дата проведення</b>	04.07.2023
<b>Спосіб проведення</b>	очне голосування електронне голосування X опитування (дистанційно)
<b>Суб'єкт скликання</b>	Емітент. Наглядова рада

**Питання порядку денного та прийняті рішення:**

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ІЗ ЗАЗНАЧЕННЯМ РЕЗУЛЬТАТІВ ГОЛОСУВАННЯ З КОЖНОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ ТА РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТІ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ:

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО (питання, винесене на голосування) ПРИЙНЯТІ РІШЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ

1. Обрання Лічильної комісії Загальних зборів Товариства. Обрати Лічильну комісію Загальних зборів Товариства в наступному складі: Нікель Світлана Миколаївна - Голова Лічильної комісії, Стеля Віктор Михайлович - член Лічильної комісії. Голосували: "За" - 67490 голосів;

"Проти" - 0; "Утримався" - 0;

Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні - 0;

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0;

Голосування проводилось шляхом заповнення бюлетенів для голосування.

Рішення прийняте.

2. Прийняття рішення про відчуження об'єкта нерухомого майна. 1. Прийняти рішення про відчуження об'єкта нерухомого майна, а саме: Клуб, який складається з: А-2 Клуб, А-2 п/д Підвал, Б-1 Ел.підстанція, В-1 Вбиральня, Г-1 Будівля, № 1 Замощення, які розташовані за адресою: Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вулиця Молодогвардійська, будинок 2а; За ціною не нижче ринкової вартості.

2. Наглядовій раді - затвердити ринкову вартість майна, що підлягає відчуженню.

Голосували: "За" - 67490 голосів;

"Проти" - 0; "Утримався" - 0;

Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні - 0;

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0;

Голосування проводилось шляхом заповнення бюлетенів для голосування.

Рішення прийняте.

3. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятись Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення, та уповноваження особи на їх підписання від імені Товариства та на вчинення інших необхідних дій. У відповідності до п.3 ст.70 ЗУ про АТ, у зв'язку із тим, що на дату проведення загальних зборів акціонерного товариства неможливо визначити, які значні правочини вчинятимуться Товариством у ході фінансово-господарської діяльності: 1) прийняти рішення про попереднє надання згоди (попередньо схвалили) укладання Товариством протягом не більш як одного року з моменту прийняття цього рішення Загальними зборами акціонерів значних правочинів, ринкова вартість кожного з яких перевищує 25% вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності Товариства, та гранична сукупна вартість яких не може перевищувати 300% від вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності Товариства, та які відповідають наступним критеріям: - отримання Товариством кредитів, позик; - придбання Товариством сировини, енергоресурсів, інших ресурсів, продукції, робіт, послуг для потреб виробництва та/або діяльності Товариства; придбання та/або відчуження Товариством основних засобів (нерухомого та рухомого майна), з урахуванням вимог Абз. другого п2 ст.70 ЗУ про АТ; 2) уповноважити керівника виконавчого органу Товариства або особу, що виконує його обов'язки, підписувати дані договори, додатки, додаткові угоди, специфікації, інші необхідні документи тощо до даних договорів та вчиняти інші необхідні дії

Голосували: "За" - 67490 голосів;

"Проти" - 0; "Утримався" - 0;

Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні - 0;

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0;

Голосування проводилось шляхом заповнення бюлетенів для голосування.

Рішення прийняте.

ДАТА СКЛАДАННЯ (ПІДПИСАННЯ) ПРОТОКОЛУ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ - 07.07.2023

URL-адреса протоколу загальних зборів:

Дата проведення	01.12.2023
Спосіб проведення	очне голосування електронне голосування X опитування (дистанційно)
Суб'єкт скликання	Емітент. Наглядова рада
<b>Питання порядку денного та прийняті рішення:</b>	
ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ІЗ ЗАЗНАЧЕННЯМ РЕЗУЛЬТАТІВ ГОЛОСУВАННЯ З КОЖНОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ ТА РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТІ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ:	
ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО (питання, винесене на голосування) ПРИЙНЯТІ	



РІШЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ

1. Обрання Лічильної комісії Загальних зборів Товариства. Обрати Лічильну комісію Загальних зборів Товариства в наступному складі: Нікель Світлана Миколаївна - Голова Лічильної комісії, Стеля Віктор Михайлович - член Лічильної комісії.

Голосували: "За" - 67490 голосів;

"Проти" - 0; "Утримався" - 0;

Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні - 0;

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0;

Голосування проводилось шляхом заповнення бюлетенів для голосування.

Рішення прийняте.

2. Прийняття рішення про затвердження протоколу Наглядової ради №4/2023 від 19.09.2023 року про створення ТОВ "Капітал плаза груп" за адресою : Миколаївська обл, Вознесенський район, м. Вознесенськ, вул. Молодогвардійська, будинок 2-а, зі статутним капіталом у вигляді нерухомого майна: будівля, клуб, реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 2795995448040, загальна площа 2983,1 кв.м на суму 100000(сто тисяч), 00 грн. Прийняти рішення про затвердження протоколу Наглядової ради №4/2023 від 19.09.2023 року про створення ТОВ "Капітал плаза груп" за адресою : Миколаївська обл, Вознесенський район, м. Вознесенськ, вул. Молодогвардійська, будинок 2-а, зі статутним капіталом у вигляді нерухомого майна: будівля, клуб, реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 2795995448040, загальна площа 2983,1 кв.м на суму 100000(сто тисяч), 00 грн.

Голосували: "За" - 67490 голосів;

"Проти" - 0; "Утримався" - 0;

Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні - 0;

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0;

Голосування проводилось шляхом заповнення бюлетенів для голосування.

Рішення прийняте.

3. Прийняття рішення про відчуження частки в статутному капіталі ТОВ "КАПІТАЛ ПЛАЗА ГРУП". Ідентифікаційний код юридичної особи 45219790 1. Прийняти рішення про відчуження частки в статутному капіталі ТОВ "КАПІТАЛ ПЛАЗА ГРУП" (Ідентифікаційний код 45219790) яка належить ПРАТ "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ", а саме:

Розмір частки засновника (учасника): 100000,00 грн., що відповідає 100% статутного капіталу. За ціною не нижче ринкової вартості.

2. Наглядовій раді - затвердити ринкову вартість майна, що підлягає відчуженню.

3. Вийти зі складу учасників ТОВ "КАПІТАЛ ПЛАЗА ГРУП" після підписання акту приймання-передачі частки. Голосували: "За" - 67490 голосів;

"Проти" - 0; "Утримався" - 0;

Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні - 0;

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0;

Голосування проводилось шляхом заповнення бюлетенів для голосування.

Рішення прийняте.

4. Прийняття рішення про відчуження нерухомого майна, а саме: Комплексу будівель та споруд перекачувальної станції та зрошувальної системи, що знаходиться за адресою: Миколаївська обл, Вознесенський р-н, с/рада Бузька, Комплекс Будівель та споруд №16, будинок 1. Прийняти рішення про відчуження нерухомого майна, а саме: Комплексу будівель та споруд перекачувальної станції та зрошувальної системи, що знаходиться за адресою: Миколаївська обл, Вознесенський р-н, с/рада Бузька, Комплекс Будівель та споруд №16, будинок 1 за 400 000,00(чотириста тисяч) грн. Голосували: "За" - 67490 голосів;

"Проти" - 0; "Утримався" - 0;

Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні - 0;

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0;

Голосування проводилось шляхом заповнення бюлетенів для голосування.

Рішення прийняте.

5. Прийняття рішення про відчуження нерухомого майна, а саме: Частки комплексу по переробці плодів і винограду і виробництву фруктових концентратів що знаходиться за адресою: Миколаївська обл, Вознесенський р-н, с. Бузьке, вулиця Зеленогаївська, будинок 2а. Прийняти рішення про відчуження нерухомого майна, а саме: Частки комплексу по переробці плодів і винограду і виробництву фруктових концентратів що знаходиться за адресою: Миколаївська обл, Вознесенський р-н, с. Бузьке, вулиця Зеленогаївська, будинок 2а за 100 000,00 (сто тисяч) грн. Голосували: "За" - 67490 голосів;

"Проти" - 0; "Утримався" - 0;

Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні - 0;

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0;

Голосування проводилось шляхом заповнення бюлетенів для голосування.

Рішення прийняте.

6. Прийняття рішення про відчуження нерухомого майна, а саме: Комплексу будівель залізничної колії що знаходиться за адресою: Миколаївська обл, Вознесенський р-н, с. Бузьке, вулиця Зеленогаївська, будинок 25. Прийняти рішення про відчуження нерухомого майна, а саме: Комплексу будівель залізничної колії що знаходиться за адресою: Миколаївська обл, Вознесенський р-н, с. Бузьке, вулиця Зеленогаївська, будинок 25 за 100 000,00(сто тисяч) грн. Голосували: "За" - 67490 голосів;

"Проти" - 0; "Утримався" - 0;

Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні - 0;

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0;

Голосування проводилось шляхом заповнення бюлетенів для голосування.

Рішення прийняте.

7. Прийняття рішення про списання біологічних активів (сади і виноградники), строк корисного використання яких закінчився. Прийняти рішення про списання біологічних активів (сади і виноградники), строк корисного використання яких закінчився. Доручити керівнику підприємства створити комісію для визначення стану об'єктів та обсягів списання.

Голосували: "За" - 67490 голосів;

"Проти" - 0; "Утримався" - 0;

Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні - 0;

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0;

Голосування проводилось шляхом заповнення бюлетенів для голосування.

Рішення прийняте.

8. Прийняття рішення про списання основних засобів(в т.ч с/г техніка) , непридатні для подальшого використання. Прийняти рішення про списання основних засобів (в т.ч с/г техніка), непридатні для подальшого використання. Доручити керівнику підприємства створити комісію для визначення переліку основних засобів непридатних для подальшого використання, їхнього стану та обсягів списання. Голосували: "За" - 67490 голосів;

"Проти" - 0; "Утримався" - 0;

Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні - 0;

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0;

Голосування проводилось шляхом заповнення бюлетенів для голосування.

Рішення прийняте.

ДАТА СКЛАДАННЯ (ПІДПИСАННЯ) ПРОТОКОЛУ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ - 06.12.2023

**URL-адреса протоколу загальних зборів:**

**Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень**

Кількість засідань ради у звітному періоді:	6
з них очних:	6
з них заочних:	0

Опис ключових рішень ради:	у звітному році наглядовою радою приймалися рішення пов'язані зі скликанням та проведенням загальних зборів акціонерів, затвердженням річної звітності емітента.
----------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

### **Звіт ради**

Наглядова рада є колегіальним органом, що здійснює захист прав акціонерів Товариства і в межах компетенції, визначеної Статутом Товариства та Законом України "Про акціонерні товариства", здійснює управління Товариством, а також

контролює та регулює діяльність органу управління.

У своїй діяльності Наглядова рада Товариства керується діючим законодавством України, Статутом Товариства, положенням про Наглядову раду Товариства і рішеннями Вищого органу Товариства.

1. До компетенції наглядової ради належить вирішення питань, передбачених Законом, статутом.
2. До виключної компетенції наглядової ради належить:
  - 1) затвердження внутрішніх положень, якими регулюється діяльність Товариства, крім тих, що віднесені до виключної компетенції Загальних зборів цим Статутом та законом, та тих, що рішенням наглядової ради передані для затвердження виконавчому органу;
  - 2) затвердження положення про винагороду членів виконавчого органу Товариства, вимоги до якого встановлюються нормативно-правовими актами України;
  - 3) затвердження звіту про винагороду членів виконавчого органу Товариства, вимоги до якого встановлюються нормативно-правовими актами України;
  - 4) підготовка порядку денного Загальних зборів, прийняття рішення про дату їх проведення та про включення пропозицій до порядку денного, крім скликання акціонерами позачергових Загальних зборів;
  - 5) формування тимчасової лічильної комісії у разі скликання Загальних зборів Наглядовою радою;
  - 6) затвердження форми і тексту бюлетеня для голосування;
  - 7) прийняття рішення про проведення чергових або позачергових Загальних зборів відповідно до Статуту Товариства та у випадках, встановлених законом;
  - 8) прийняття рішення про продаж раніше викуплених Товариством акцій;
  - 9) прийняття рішення про розміщення Товариством інших цінних паперів, крім акцій;
  - 10) прийняття рішення про викуп розміщених Товариством інших, крім акцій, цінних паперів;
  - 11) затвердження ринкової вартості майна у випадках, передбачених законом;
  - 12) обрання та припинення повноважень Генерального директора Товариства, затвердження умов контракту (трудового договору), який укладатиметься з Генеральним директором, встановлення розміру його винагороди;
  - 13) прийняття рішення про відсторонення Генерального директора від здійснення повноважень та обрання особи, яка тимчасово здійснюватиме його повноваження;
  - 14) обрання та припинення повноважень голови і членів інших органів Товариства;
  - 15) призначення і звільнення керівника підрозділу внутрішнього аудиту (внутрішнього аудитора);

16) затвердження умов трудових договорів, що укладаються з працівниками підрозділу внутрішнього аудиту (з внутрішнім аудитором), встановлення розміру їхньої винагороди, у тому числі заохочувальних та компенсаційних виплат;

17) здійснення контролю за своєчасністю надання (опублікування) Товариством достовірної інформації про його діяльність відповідно до законодавства, опублікування Товариством інформації про принципи (кодекс) корпоративного управління товариства;

18) розгляд звіту Генерального директора та затвердження заходів за результатами його розгляду у разі віднесення статутом Товариства питання про призначення та звільнення Генерального директора до виключної компетенції наглядової ради;

19) обрання реєстраційної комісії, за винятком випадків, встановлених законом;

20) обрання аудитора (аудиторської фірми) Товариства для проведення аудиторської перевірки за результатами поточного та/або минулого (минулих) року (років) та визначення умов договору, що укладатиметься з таким аудитором (аудиторською фірмою), встановлення розміру оплати його (її) послуг;

21) затвердження рекомендацій Загальним зборам за результатами розгляду висновку зовнішнього незалежного аудитора (аудиторської фірми) Товариства для прийняття рішення щодо нього;

22) визначення дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядку та строків виплати дивідендів у межах граничного строку, визначеного законом;

23) визначення дати складення переліку акціонерів, які мають бути повідомлені про проведення Загальних зборів відповідно до закону та мають право на участь у Загальних зборах відповідно до закону, визначення способу повідомлення акціонерів, які мають бути повідомлені про проведення Загальних зборів відповідно до закону.

24) вирішення питань про участь Товариства у промислово-фінансових групах та інших об'єднаннях;

25) вирішення питань про створення та/або участь в будь-яких юридичних особах, їх реорганізацію та ліквідацію;

26) вирішення питань про створення, реорганізацію та/або ліквідацію структурних та/або відокремлених підрозділів Товариства;

27) вирішення питань, віднесених до компетенції Наглядової ради Законом України "Про акціонерні товариства", у разі злиття, приєднання, поділу, виділу або перетворення Товариства;

28) прийняття рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є їх предметом, становить від 10 до 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства;

29) прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів та про надання згоди на вчинення правочинів із заінтересованістю у випадках, передбачених законом;

30) визначення ймовірності визнання Товариства неплатоспроможним внаслідок прийняття ним на себе зобов'язань або їх виконання, у тому числі внаслідок виплати дивідендів або викупу акцій;

31) прийняття рішення про обрання оцінювача майна Товариства та затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг;

32) прийняття рішення про обрання (заміну) депозитарної установи, яка надає акціонерному

Товариству додаткові послуги, затвердження умов договору, що укладатиметься з нею, встановлення розміру оплати її послуг;

33) надсилання оферти акціонерам відповідно до закону;

34) вирішення інших питань, що належать до виключної компетенції наглядової ради згідно із Статутом Товариства та чинним законодавством

Питання, що належать до виключної компетенції наглядової ради акціонерного товариства, не можуть вирішуватися іншими органами товариства, крім загальних зборів, за винятком випадків, встановлених Законом.

Засідання наглядової ради.

Засідання наглядової ради скликаються за ініціативою голови наглядової ради або на вимогу члена наглядової ради.

У разі необхідності наглядова рада може приймати рішення шляхом проведення заочного голосування (опитування).

Порядок та особливості скликання та проведення засідань наглядової ради викладені в Законі "Про акціонерні товариства" (ст. 55).

Дострокове припинення повноважень членів наглядової ради здійснюється у відповідності до вимог Закону "Про акціонерні товариства" (ст. 57).

#### **Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень**

Ім'я керівника, термін повноважень у звітному періоді	Лівік Олександр Петрович. Генеральний директор з 14.06.2021 Термін необмежений
РНОКПП	
УНЗР	
Опис ключових рішень керівника	<p>6.1. Генеральний директор є Виконавчим органом Товариства, який здійснює керівництво усією поточною діяльністю Товариства і діє згідно Статуту Товариства.</p> <p>6.2. Генеральний директор вирішує всі питання діяльності Товариства, крім тих, що віднесені до виключної компетенції Загальних зборів акціонерів Товариства та Наглядової ради Товариства.</p> <p>6.3. Генеральний директор обирається Наглядовою радою Товариства.</p> <p>Строк повноважень Генерального Директора встановлюється 3 (три) роки, з правом продовження повноважень на новий термін.</p> <p>6.4. Генеральним директором може бути будь-яка фізична особа, яка має повну дієздатність.</p> <p>6.5. Генеральний директор не може бути членом Наглядової ради Товариства або Ревізійної комісії (Ревізором) Товариства.</p> <p>6.6. Генеральний директор підзвітний Загальним зборам акціонерів Товариства та Наглядовій раді Товариства.</p> <p>6.7. У своїй діяльності Генеральний директор керується</p>

	чинним законодавством, Статутом та іншими положеннями Товариства.
Ім'я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному періоді	
РНОКПП	
УНЗР	
Сфера відповідальності заступника керівника	
Ім'я та посада особи, яка виконувала обов'язки керівника у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала виконання обов'язків керівника	
РНОКПП	
УНЗР	

#### **Звіт виконавчого органу**

В межах своєї компетенції Генеральний директор:

- 1) визначає організаційну структуру Товариства, рішення подає на затвердження Наглядовій раді Товариства, а також визначає штатний розпис Товариства;
- 2) розробляє основні напрямки діяльності Товариства та подає їх для погодження Наглядовій раді Товариства;
- 3) планує діяльність Товариства, його структурних підрозділів, філій, відділень, представництв, дочірніх підприємств та відокремлених структурних підрозділів, організовує та контролює їх роботу, розробляє поточні фінансові звіти;
- 4) виносить на розгляд Наглядової ради Товариства з подальшим винесенням на затвердження Загальних зборів акціонерів Товариства річний звіт та проекти планів діяльності Товариства на наступний рік;
- 5) укладає будь-які угоди, в тому числі про передачу під заставу майна, отримання та надання позик, кредитів, гарантій, поруки, відчуження, оренди нерухомого майна Товариства та іншого майна, що належить до основних фондів Товариства, в разі погодження укладання таких угод Загальними зборами акціонерів та/або Наглядовою радою Товариства;
- 6) приймає та затверджує внутрішні документи Товариства, крім тих, затвердження яких віднесено до компетенції Загальних зборів акціонерів Товариства або Наглядової ради Товариства, в тому числі накази про прийняття на посаду за трудовим договором згідно штатного розпису;
- 7) вносить пропозиції на розгляд Загальних зборів акціонерів Товариства та Наглядової ради Товариства щодо викупу Товариством випущених ним акцій, а також про подальший перепродаж, розповсюдження або анулювання викуплених таким чином акцій;
- 8) організовує випуск та розміщення цінних паперів;
- 9) за погодженням з Наглядовою радою Товариства приймає рішення про призначення та звільнення директорів, керівників відокремлених структурних підрозділів, філій, відділень, дочірніх підприємств та представництв та погоджує їх з Наглядовою радою Товариства;

10) вирішує питання матеріально-технічного забезпечення господарської та іншої діяльності Товариства;

11) контролює діяльність спільних підприємств, господарських товариств, дочірніх підприємств створених за участю Товариства.

**Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи**

Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні
Громадянин України Лівік Олександр Петрович			23,9	23,9
Громадянин України Жолобецький Олександр Олександрович			20,3	20,3

**VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року**

**2. Особлива інформація**

№ з/п	Вид особливої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року
1	2	3	4
1	Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів	07.07.2023	
2	Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів	07.07.2023	
3	Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів	07.07.2023	





			КОДИ
		Дата	29.01.2024
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ"	за ЄДРПОУ	00414090
Територія	Миколаївська обл.	за КАТОТТГ	
Організаційно-правова форма господарювання	Приватне акціонерне товариство	за КОПФГ	111
Вид економічної діяльності	Вирощування зерняткових і кісточкових фруктів	за КВЕД	01.24
Середня кількість працівників: 6			
Адреса, телефон: 56554 с.Бузьке, вул.Зеленогаївська, 12, (05134) 4-89-41			
Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака			
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):			
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку			v
за міжнародними стандартами фінансової звітності			

**Баланс**  
**(Звіт про фінансовий стан)**  
на 31.12.2023 р.  
Форма №1

		Код за ДКУД	
		1801001	
Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Нематеріальні активи	1000	0	0
первісна вартість	1001	0	0
накопичена амортизація	1002	( 0 )	( 0 )
Незавершені капітальні інвестиції	1005	11 483	7 733
Основні засоби	1010	4 735	3 997
первісна вартість	1011	20 747	16 112
знос	1012	( 16 012 )	( 12 115 )
Інвестиційна нерухомість	1015	0	0
первісна вартість	1016	0	0
знос	1017	( 0 )	( 0 )
Довгострокові біологічні активи	1020	1 461	315
первісна вартість	1021	23 015	2 433
накопичена амортизація	1022	( 21 554 )	( 2 118 )
Довгострокові фінансові інвестиції:			
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	0	0
інші фінансові інвестиції	1035	0	0
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	72	0
Відстрочені податкові активи	1045	0	0
Гудвіл	1050	0	0
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	0	0
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	0	0
Інші необоротні активи	1090	0	0
Усього за розділом I	1095	17 751	12 045
<b>II. Оборотні активи</b>			
Запаси	1100	8 540	4 368

Виробничі запаси	1101	4 597	2 558
Незавершене виробництво	1102	0	0
Готова продукція	1103	3 943	1 810
Товари	1104	0	0
Поточні біологічні активи	1110	3	0
Депозити перестраховання	1115	0	0
Векселі одержані	1120	0	0
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	3 272	3 407
Дебіторська заборгованість за розрахунками:			
за виданими авансами	1130	0	0
з бюджетом	1135	0	0
у тому числі з податку на прибуток	1136	0	0
з нарахованих доходів	1140	0	0
із внутрішніх розрахунків	1145	0	0
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	0	0
Поточні фінансові інвестиції	1160	0	0
Гроші та їх еквіваленти	1165	7	7
Готівка	1166	3	1
Рахунки в банках	1167	4	6
Витрати майбутніх періодів	1170	43 868	48 350
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	0	0
у тому числі в:			
резервах довгострокових зобов'язань	1181	0	0
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	0	0
резервах незароблених премій	1183	0	0
інших страхових резервах	1184	0	0
Інші оборотні активи	1190	0	0
Усього за розділом II	1195	55 690	56 132
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	0	0
Баланс	1300	73 441	68 177

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	15 062	15 062
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	0	0
Капітал у дооцінках	1405	0	0
Додатковий капітал	1410	291	291
Емісійний дохід	1411	0	0
Накопичені курсові різниці	1412	0	0
Резервний капітал	1415	3 116	3 116
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	23 696	23 724
Неоплачений капітал	1425	( 0 )	( 0 )
Вилучений капітал	1430	( 117 )	( 117 )
Інші резерви	1435	0	0
Усього за розділом I	1495	42 048	42 076
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	0	0
Пенсійні зобов'язання	1505	0	0
Довгострокові кредити банків	1510	0	0
Інші довгострокові зобов'язання	1515	0	0

Довгострокові забезпечення	1520	0	0
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	0	0
Цільове фінансування	1525	2	0
Благодійна допомога	1526	0	0
Страхові резерви	1530	0	0
у тому числі:			
резерв довгострокових зобов'язань	1531	0	0
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	0	0
резерв незароблених премій	1533	0	0
інші страхові резерви	1534	0	0
Інвестиційні контракти	1535	0	0
Призовий фонд	1540	0	0
Резерв на виплату джек-поту	1545	0	0
Усього за розділом II	1595	2	0
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	0	0
Векселі видані	1605	0	0
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	0	0
товари, роботи, послуги	1615	8 250	3 924
розрахунками з бюджетом	1620	492	10
у тому числі з податку на прибуток	1621	0	10
розрахунками зі страхування	1625	130	21
розрахунками з оплати праці	1630	80	18
одержаними авансами	1635	0	0
розрахунками з учасниками	1640	15	0
із внутрішніх розрахунків	1645	0	0
страховою діяльністю	1650	0	0
Поточні забезпечення	1660	0	0
Доходи майбутніх періодів	1665	0	0
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	0	0
Інші поточні зобов'язання	1690	22 424	22 128
Усього за розділом III	1695	31 391	26 101
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	0	0
Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	0	0
Баланс	1900	73 441	68 177

Керівник

ЛІВІК ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ

Головний бухгалтер

Підприємство

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ  
ТОВАРИСТВО "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ"Дата  
за ЄДРПОУ

КОДИ
01.01.2024
00414090

**Звіт про фінансові результати**  
**(Звіт про сукупний дохід)**

за 2023 рік

Форма №2

I. Фінансові результати

Код за ДКУД 1801003

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	3 679	1 428
Чисті зароблені страхові премії	2010	0	0
Премії підписані, валова сума	2011	0	0
Премії, передані у перестраховання	2012	( 0 )	( 0 )
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	0	0
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	0	0
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 1 885 )	( 2 503 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	( 0 )	( 0 )
<b>Валовий:</b> прибуток	2090	1 794	0
збиток	2095	( 0 )	( 1 075 )
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	0	0
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	0	0
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	0	0
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	0	0
Інші операційні доходи	2120	666	1 840
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	0	0
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	0	0
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	0	0
Адміністративні витрати	2130	( 1 080 )	( 949 )
Витрати на збут	2150	( 16 )	( 0 )
Інші операційні витрати	2180	( 681 )	( 2 205 )
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	0	0
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	0	0
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b> прибуток	2190	683	0
збиток	2195	( 0 )	( 2 389 )
Дохід від участі в капіталі	2200	0	0
Інші фінансові доходи	2220	0	0
Інші доходи	2240	125	620
Дохід від благодійної допомоги	2241	0	0

Фінансові витрати	2250	( 0 )	( 0 )
Втрати від участі в капіталі	2255	( 0 )	( 0 )
Інші витрати	2270	( 100 )	( 0 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	0	0
<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>			
прибуток	2290	708	0
збиток	2295	( 0 )	( 1 769 )
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-680	0
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	0	0
<b>Чистий фінансовий результат:</b>			
прибуток	2350	28	0
збиток	2355	( 0 )	( 1 769 )

#### II. Сукупний дохід

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	0	0
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	0	0
Накопичені курсові різниці	2410	0	0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	0	0
Інший сукупний дохід	2445	0	0
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	0	0
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	( 0 )	( 0 )
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	0	0
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	28	-1 769

#### III. Елементи операційних витрат

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	1 216	807
Витрати на оплату праці	2505	492	877
Відрахування на соціальні заходи	2510	108	193
Амортизація	2515	14 233	2 127
Інші операційні витрати	2520	680	1 332
Разом	2550	16 729	5 336

#### IV. Розрахунок показників прибутковості акцій

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	70 548	70 548
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	70 548	70 548
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	0,000000	0,000000
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	0,000000	0,000000
Дивіденди на одну просту акцію	2650	0,00	0,00

Керівник

ЛВІК ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ

Головний бухгалтер

Підприємство

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ  
ТОВАРИСТВО "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ"

Дата

за ЄДРПОУ

КОДИ

01.01.2024

00414090

## Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

За 2023 рік

Форма №3

Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	4 651	1 428
Повернення податків і зборів	3005	0	0
у тому числі податку на додану вартість	3006	0	0
Цільового фінансування	3010	0	0
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	0	0
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	0	39
Надходження від повернення авансів	3020	0	0
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	0	0
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	0	0
Надходження від операційної оренди	3040	0	0
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	0	0
Надходження від страхових премій	3050	0	0
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	0	0
Інші надходження	3095	0	1 840
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	( 1 949 )	( 2 100 )
Праці	3105	( 442 )	( 993 )
Відрахувань на соціальні заходи	3110	( 221 )	( 192 )
Зобов'язань з податків і зборів	3115	( 1 807 )	( 354 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	( 694 )	( 8 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	( 819 )	( 198 )
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	( 294 )	( 148 )
Витрачання на оплату авансів	3135	( 0 )	( 0 )
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( 66 )	( 12 )
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( 0 )	( 0 )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	( 0 )	( 0 )
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	( 0 )	( 0 )
Інші витрачання	3190	( 0 )	( 0 )
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>166</b>	<b>-344</b>
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	100	0
необоротних активів	3205	0	0
Надходження від отриманих:			



відсотків	3215	0	0
дивідендів	3220	0	0
Надходження від деривативів	3225	0	0
Надходження від погашення позик	3230	0	0
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	0	0
Інші надходження	3250	0	0
Витрачання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255	( 100 )	( 0 )
необоротних активів	3260	( 0 )	( 0 )
Виплати за деривативами	3270	( 0 )	( 0 )
Витрачання на надання позик	3275	( 0 )	( 0 )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	( 0 )	( 0 )
Інші платежі	3290	( 0 )	( 0 )
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	3295	0	0
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	0	0
Отримання позик	3305	4 181	0
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	0	0
Інші надходження	3340	0	0
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	( 0 )	( 0 )
Погашення позик	3350	( 4 347 )	( 164 )
Сплату дивідендів	3355	( 0 )	( 0 )
Витрачання на сплату відсотків	3360	( 0 )	( 0 )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	( 0 )	( 0 )
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	( 0 )	( 0 )
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	( 0 )	( 0 )
Інші платежі	3390	( 0 )	( 0 )
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	3395	-166	-164
<b>Чистий рух коштів за звітний період</b>	3400	0	-508
Залишок коштів на початок року	3405	7	515
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	0	0
Залишок коштів на кінець року	3415	7	7

Керівник

ЛІВІК ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ

Головний бухгалтер



капіталу									
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Внески учасників:</b> Внески до капіталу	4240	0	0	0	0	0	0	0	0
Погашення заборгованості з капіталу	4245	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Вилучення капіталу:</b> Викуп акцій	4260	0	0	0	0	0	0	0	0
Перепродаж викуплених акцій	4265	0	0	0	0	0	0	0	0
Анулювання викуплених акцій	4270	0	0	0	0	0	0	0	0
Вилучення частки в капіталі	4275	0	0	0	0	0	0	0	0
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші зміни в капіталі	4290	0	0	0	0	0	0	0	0
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Разом змін у капіталі</b>	4295	0	0	0	0	28	0	0	28
<b>Залишок на кінець року</b>	4300	15 062	0	291	3 116	23 724	0	-117	42 076

Керівник

ЛІВІК ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ

Головний бухгалтер





